XINYANG RIBAO

2011 年 1 月 17 日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版

□国内统一刊号: CN41—0015 □信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn 星期 一 庚寅年 十二月十四 □邮发代号:35-32 □第7258期

在这 Find your taste here! 你总能找到合你品味的... 诚招信阳空白区域代理商 团购经理 ADD:信仰市北京路和东方红大道交叉口向北100米 http://www.xymzgl.com

#### 献策十二五规划开局。给力中原经济区建设

# 省政协十届四次会议隆重开幕

#### 王全书代表十届省政协常委会作工作报告 卢展工郭庚茂等到会祝贺

届河南省委员会第四次会议在郑州隆重开幕。

省政协主席王全书代表政协第十届河南 省委员会常务委员会,向大会作工作报告。省 政协副主席王训智主持会议。

省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁 祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘 书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、李克、孔程。 玉芳、李新民、曹维新、刘春良、刘怀廉、连维 良、颜纪雄、尹晋华、毛万春、李柏拴、王菊梅、成"十一五"规划、科学谋划"十二五"和中原经

凝心智,建言献策促发展。1月15日下午3时,海、张大卫、徐济超、刘满仓,省军区司令员刘 委会在中共河南省委的坚强领导下,广泛动员 在雄壮的中华人民共和国国歌声中, 政协第十 孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检 政协各参加单位、广大政协委员和各族各界人 察院检察长蔡宁,武警河南总队总队长沈涛、 士,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,把握 政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。 徐光春、王明义也在主席台就座。在主席

> 台就座的还有林英海同志。 省政协十届四次会议应出席委员875人,

实到780人,符合法定人数。 会议首先通过了省政协十届四次会议议

王全书在作报告时说,2010年,是全面完

本报讯(河南日报记者 冯 芸)团结民主 王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、秦玉 济区蓝图的关键一年。2010年,省政协及其常 团结和民主两大主题, 认真履行政治协商、民 主监督、参政议政三项职能,切实发挥协调关 社会建设和生态文明建设作出了积极贡献,人 央《关于加强人民政协工作的意见》和胡锦涛 民政协事业呈现出团结和谐、务实进取的良好 一是围绕编制"十二五"规划,开展专题 议政;二是围绕建设中原经济区,发挥独特作 中央经济工作会议和省委八届十一次全会、

四是围绕拓宽履职领域,提升重大活动实效; 五是围绕增强整体合力,加强团结联谊协作; 六是围绕夯实工作基础,推进政协自身建设。

王全书指出,2011年是实施"十二五"规 划的开局之年,是建设中原经济区的起步之 年。新的一年,省政协工作的总体要求是:以 真学习实践科学发展观,深入贯彻落实中共中 总书记在庆祝人民政协成立60周年大会上 的重要讲话精神,按照中共十七届五中全会、 省委经济工作会议的决策部署,(下转第二版)



1月15日.

族各界的省政协委员欢聚一堂, 畅叙 团结情谊,共谋发展大计。我们对会议 的召开表示热烈的祝贺。

这次大会是在全省上下深入学习 贯彻党的十七届五中全会、省委八届 十一次全会、中央和省委经济工作会 定的各项工作,确保"十二五"规划和 中原经济区建设开好局、起好步,具有

要领,努力破解"四个难题",扎实推进 经济建设、政治建设、文化建设、社会 建设、生态文明建设和党的建设,经济 社会发展呈现出好的趋势、好的态势、 好的气势, 中原崛起河南振兴迈出有

在过去的一年里,政协第十届河 南省委员会及其常委会在中共河南 省委的坚强领导下,广泛动员全省广 大政协委员、政协各参加单位和各族 各界人士,高举爱国主义和社会主义 规划和建设中原经济区开展专题议 政,邀请全国政协领导率团对建设中 原经济区进行专题考察,成功举办庚 寅年黄帝故里拜祖大典、第五届豫商 洛文化国际研讨会、第二届中原(固 始)根亲文化节、2010年中国经济社 会论坛等活动,有效地发挥了协调关 系、汇聚力量、建言献策、服务大局的 重要作用,人民政协事业呈现出团结 和谐、务实进取、蓬勃发展的良好局

(下转第二版)

## 2011年信阳在郑各界人士联谊会召开

刘怀廉李中央赵凤羽等应邀出席 王铁郭瑞民等出席



1月15日下午,2011年信阳在郑各界人士联谊会召开。图为联谊会会场。

本报记者 黄铎 摄

本报郑州讯(记者 黄 锋)总 级生态示范市等多项殊荣。去年信 有一种声音让我们魂牵梦绕,它是 在郑各界人士联谊会召开。省委常 委、统战部部长刘怀廉,省人大常 委会原副主任李中央、原信阳地委 书记赵凤羽等应邀出席。王铁、郭 瑞民、王道云、姚铁璜、宋效忠、冯 李正军、陈民等市领导出席联谊 会。曾在信阳工作过的老领导、信 阳籍在郑工作的同乡 100 多人参

会议由市委副书记、市政协党 组书记王道云主持。

四大班子领导表示衷心的感谢,感 和在信阳工作过同志,带来了浓浓 的乡情和父老乡亲的深情厚谊。

南取得了辉煌的成就,信阳也是如 此,突破了"六个一",获得了国家

本报郑州讯(记者 黄 铎) 1月16日上午,河南弘昌集团(五

云茶叶集团)与中国建设银行河南 省分行全面战略合作协议签约仪 式在郑州隆重举行。中国建设银行 河南省分行行长许会斌、河南省金

融办副主任郭浩等和市委书记王 铁、市政府副市长张继敬出席签约

仪式。全国政协委员、河南弘昌集

团董事长陈世强等出席签约仪式。 许会斌在讲话中说,中国建设

银行河南省分行与河南弘昌集团 进行战略合作,不仅将进一步深化

传统业务合作深度,更会持续拓展 和创新合作的新领域,这次战略合

作是携手共进、共谋发展的合作。

这次战略合作协议的签订,将我们

从过去的基本户、银行结算、贷款、 融资租赁业务的合作,扩展到现金

许会斌说,河南中原经济区建

阳发展更是亮点频现:一是居民收 入增长基本与 GDP 发展同步;二 是体现了富民,财政收入超过生产 总值增长速度;三是体现了经济发 资产投资年均增长30%,规模以 上工业增加值年均增长 20%;四 是体现了发展的人气。这些成绩的 取得,是信阳的领导班子团结奋斗 的结果,也是老乡们相互支持的结 果。省委、省政府提出了建设中原 完全可以在中原经济区建设中找 到切入点、践行处和突破口。抓住 农村改革发展综合试验区这个平 台,在建设中原经济区中要做转变 经济发展方式的先行区,完善体制 机制的试验区,构建和谐的样板 区,交流合作的示范区。这些年,郑 州籍信阳老乡都很支持信阳的发 展,特别是信阳发展服务业有得天 独厚的优势,只要我们进 思想,敢想敢试,利用好国家政策, 信阳的发展完全有可能成为一种 刘怀廉说,"十一五"期间,河 模式,我们完全有希望把信阳建成 河南的江南。

(下转第二版)

# 给力河南茶产业

河南弘昌集团(五云茶叶集团)与省建行全面战略合作协议签订



1月16日上午,河南弘昌集团(五云茶叶集团)与中国建设银行河南省分行全面战略合作协议签约仪 式在郑州隆重举行。图为签约仪式现场 本报记者 黄铎 摄

国内具有雄厚的实力,而且在国际 上具有重要影响,此次建行与弘昌 集团建立战略合作关系,既是双方 进一步发挥优势、深化合作的新起 设做出新的更大的贡献,祝愿双方 点,也是银企共谋发展、共创双赢

济与金融业互利共赢发展。建设银 100 万吨茶饮料、5000 吨信阳毛尖 与金融业发展共生共融。 行是我国重要的商业银行,不仅在 茶、5000吨"信阳红"红茶、5000吨 茶食品、30万吨茶油等加工项目, 发展前景十分广阔,这必将为信阳 茶产业的发展带来重大机遇。希望 合作双方认真落实协议,积极推进 合作项目实施,早日结出硕果。市 的新突破,标志着双方的合作进入 委、市政府将积极为双方提供良好 张继敬在致辞中说,长期以来 了规模更大、领域更宽、层次更高 的合作环境,支持建行在信阳发展 信阳高度重视和支持金融业发展,的新阶段。"十二五"期间,五云茶 壮大,支持五云茶叶集团做大做 积极推进银企合作,实现了区域经 叶集团还将投资 100亿元,新上 强,努力在更高层次推动地方经济

据了解,此次中国建设银行河 南省分行与河南弘昌集团(五云茶 叶集团)签订全面战略合作协议, 省建行将为河南弘昌集团(五云茶 叶集团)提供优质高效的融资、结 算、理财等金融服务,并承诺在未 来几年提供30亿元的金融支持, 重点扶持五云茶叶集团发展。

责编:卢小龙 审读:保 仓 照排:金 霞

### 省人代会信阳代表团举行全体会议

为信阳代表团副团长,乔新江为信阳代表团秘书长。

长名单(草案),酝酿了省十一届人大四次会议议程(草 信阳人民的重托,确保圆满完成大会的各项任务。 案),建立了临时党支部。

会上,信阳代表团副团长姚铁璜传达了省"两会"党 员领导干部会议精神和各代表团召集人会议精神。 信阳代表团团长王铁说,河南省第十一届人民代表

本报郑州讯(记者 黄 锋)1月16日,出席河南 大会第四次会议议程重要、任务重大,会议除了审议省 省第十一届人民代表大会第四次会议信阳代表团的代 政府工作报告、省人大常委会报告、省法检两院工作报 表在郑州民航大酒店举行第一次全体会议。会上,代表 告以及计划、财政预算报告外,还要审查批准《河南省国 们一致推选王铁为河南省第十一届人民代表大会第四 民经济和社会发展第十二五年规划纲要(草案)》,并且 次会议信阳代表团团长,推选姚铁璜、郭瑞民、王道云 还有重要的选举任务。我们一定要集中精力开会,按时 参加会议各项活动,认真审议各项报告和议案,提出有 会议酝酿了省十一届人大四次会议主席团和秘书 价值、有分量的议案和建议,依法履行代表职责,不辜负

